

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 119 (12411)

Четверг, 21 июня 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## На сессии Верховного Совета РСФСР

МОСКВА (ТАСС). 20 июня в Большом Кремлевском дворце закончилась девятая сессия Верховного Совета РСФСР десятого созыва. Было завершено начатое накануне обсуждение вопроса о задачах Советов народных депутатов Российской Федерации.

Выступавшие в прениях ораторы говорили о конкретных путях улучшения работы Советов в области государственного, хозяйственного, социально-культурного строительства, осуществления реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

В нынешней пятилетке и в последующие годы, отмечалось на сессии, Советам Российской Федерации предстоит провести огромную работу по дальнейшему подъему экономики республики. Получат динамичное развитие многие регионы Российской Федерации, крупные территориально-производственные комплексы. Большое значение будут иметь дальнейший подъем российского Нечерноземья, завершение строительства Байкало-Амурской магистрали, вовлечение в хозяйственный оборот богатейших природных ресурсов Сибири и Дальнего Востока.

Депутаты высказали мысль о том, что в ходе осуществления Продовольственной программы все большее внимание советских и сельскохозяйственных органов требует состояние экономической работы на селе, внедрение в хозяйствах бригадного подряда.

С трибуны сессии прозвучал призыв к Советам более активно контролировать деятельность всех предприятий и организаций, расположенных на их территории, увязывать воедино решение экономических и социальных проблем. Положительную оценку депутатов получила практика работы городских, районных, поселковых и сельских Советов по долгосрочным комплексным планам.

Большое внимание выступавшие уделили практическому осуществлению установок партии в области народного образования. Реформа общеобразовательной и профессиональной школы, подчеркивали ораторы, на многие годы становится одним из главных звеньев целенаправленной совместной деятельности всех министерств и ведомств, Советов народных депутатов, органов образования, трудовых коллективов и учебных заведений.

Верховный Совет Российской Федерации единогласно принял постановление о задачах Советов народных депутатов РСФСР, вытекающих из решений апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва, выступлений на них Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Вер-

ховного Совета СССР К. У. Черненко.

С докладом о проекте Кодекса РСФСР об административных правонарушениях выступил председатель комиссии законодательных предложений Верховного Совета РСФСР В. Ф. Малов. Этот документ, отметил докладчик, является новым свидетельством постоянного внимания партии и государства к укреплению социалистической законности. С принятием Кодекса впервые будет создан единый законодательный акт, в котором сконцентрировано все законодательство об административных правонарушениях.

В проекте сформулированы основания административной ответственности, определен круг органов и должностных лиц, налагающих административные взыскания, а также порядок производства по административным правонарушениям. Определено, какие конкретные действия являются административными проступками и какие меры взыскания могут применяться за их совершение.

Законопроект содержит положение о том, что Советы народных депутатов координируют на своей территории работу всех государственных и общественных органов по предупреждению административных правонарушений, руководят деятельностью административных комиссий, органов внутренних дел и других подотчетных органов, призванных вести борьбу с административными правонарушениями.

Новый законодательный акт, сказал оратор, будет способствовать дальнейшему укреплению социалистической законности, обеспечению охраны прав и законных интересов граждан, повышению профилактической роли закона в борьбе с правонарушениями.

После обсуждения депутаты приняли этот Кодекс и постановление о введении его в действие.

По докладу секретаря Президиума Верховного Совета РСФСР Х. П. Нешкова сессия утвердила Указы Президиума Верховного Совета республики.

В конце заседания министр сельского строительства РСФСР В. П. Батраков ответил на поступившие в ходе сессии запросы депутатов, касающиеся невыполнения организациями и предприятиями министерства планов сооружения жилых домов, объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения в селах Кировской и Псковской областей. Министр сообщил, что будут приняты дополнительные меры.

Верховный Совет РСФСР поручил постоянной комиссии по строительству и промышленности строительных материалов проконтролировать решение вопросов, поднятых депутатами,

## ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЕЕ, БОЛЬШЕ, ДЕШЕВЛЕ

К итогам работы первоуральцев за пять месяцев от начала года

Май для первоуральцев, как и для всех советских людей, отмечен высоким трудовым и политическим подъемом, что способствовало успешному выполнению социалистических обязательств по росту производительности труда от начала года. Этот показатель составил 102,6 процента. Удалось за пять месяцев произвести и реализовать продукции на 1,2 процента больше плана. Народное хозяйство страны получило дополнительно 576 тонн труб, 608 тонн хромовых солей, 563 тонны диносовых изделий, две тысячи тонн концентрата железной руды.

Прошедший месяц стал особенным в жизни нозотрубников. Они отметили 50-летие родного предприятия. В честь этого события завод награжден четвертым орденом — орденом Трудового Красного Знамени. В ответ на награду коллектив четырежды орденоносного завода пересмотрел социалистические обязательства и решил, выполняя партийную задачу декабря (1983 года) Пленума ЦК КПСС, поднять производительность труда на полтора процента к плану. Флагман слово держит: с начала года производительность на предприятии на 2,9 процента выше плана, что позволило коллективу дополнительно реализовать продукции на два миллиона 551 тысячу рублей.

Освоена проектная мощность первой очереди Кры-

ловского известкового завода. Коллектив уверенно набирает высокие темпы. Партийная организация здесь взяла под неослабный контроль выполнение социалистических обязательств. И по итогам с начала года в недавнем прошлом отстающее предприятие заняло передовые позиции. Чего не скажешь о Коуровском леспромхозе. Отставание по всем позициям здесь стало хроническим. Лесозаготовители не выполняют ни планов, ни обязательств по всей номенклатуре за исключением лесопиления. Вот что значит упущения, допущенные в благоприятный зимний период, когда в леспромхозе сутками простаивали из-за поломок лесовозы, погрузчики, не хватало другой техники. А сейчас расходы большие, производство же продукции не соответствует расходам. Вот и получается: заказчики не получают из леспромхоза продукцию, да и самому предприятию она обходится дорого.

По-разному реагируют на удорожание продукции на предприятиях. Партийная организация, руководители, сотрудники планового отдела завода трубчатых строительных конструкций еще в апреле забили тревогу по поводу того, что не укладываются в рамки по себестоимости продукции. Тотчас же нашли причину: сменился поставщик, новый поставял более дорогую минеральную плиту. Обратились с ходатайством в объединение «Спецлегконструкция» выделить дополнительные средства, что и было сделано. Да плюс ужесточение режима экономии позволили коллективу снизить себестоимость продукции на 1,3 процента к плану.

К сожалению, по-другому реагируют на удорожание продукции на Новоуткинском заводе «Искра». Снова перерасход. 133 тысячи рублей уже вычтены из прибыли предприятия. И никаких кардинальных мер не принято. Так же как не принимаются меры по выполнению договорных обязательств, несмотря на требование экономического

эксперимента. Под угрозой срыва здесь и достижение полугодовых рубежей. В трудных условиях нынче работает коллектив динасового завода: идет реконструкция, а рядом действующее оборудование. К чести руководителей предприятия, они не прикрываются этим, анализируя причины отставания коллектива по такой позиции, как выполнение договорных обязательств. На днях по этому поводу состоялось заседание партийного комитета. Заслушали исполняющих обязанности начальников отделов сбыта и производственного Н. С. Кузнецко и Н. И. Тимофеева. Члены партийного комитета выяснили, где допускаются серьезные просчеты. Поняли, что велики еще простои оборудования, велик брак, медленно ремонтируются станки и механизмы. Наметили конкретные пути, как устранить недостатки. На предприятии, например, действует положение о лишении премий инженерно-технических работников, если предприятие не справилось с заказами. Думается, осуществление намеченного парткомом поможет одному из ведущих коллективов добиться сто процентного выполнения договорных обязательств.

В целом трудящиеся Первоуральска справились с планом поставок лишь на 98,1 процента. Тревожит, что эта цифра меньше достигнутой за четыре месяца на 0,6 процента. Значит, прибавилось среди городских предприятий должников. А ведь подходит к концу первая половина года, во второй половине наверстать упущенное будет трудно. Надо проявить особую активность профсоюзным организациям и наладить эффективное социалистическое соревнование за успешное выполнение планов и обязательств. А партийные организации должны взять под неослабный контроль каждый пункт социалистических обяза-

тельств четвертого года пятилетки. В печати опубликовано постановление ЦК КПСС «О 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов». В нем предложено партийным, профсоюзным, комсомольским организациям в полной мере использовать подготовку к 40-летию Победы для дальнейшего повышения трудовой и политической активности советских людей. А сразившиеся недавно за «круглым столом» редакции передовые бригады призвали первоуральцев конкретными трудовыми достижениями встретить сорокалетие Великой Победы. Так пусть же каждый последующий месяц станет шагом вперед в достижении намеченного.

Почти десять лет работает в бригаде Е. А. Гаврилова цеха обработки завода трубчатых строительных конструкций газорезчик С. И. Накоряков. За это время Степан Иванович в совершенстве освоил не только свою профессию, но смежную — стропальщика. Нередко возглавляет он соцсоревнование, всегда перевыполняя план.

Первым не только на рабочем месте, но и в общественной жизни старается быть С. И. Накоряков, активный член профгруппы и народной дружины.

Фото Ю. Парамонова.



## СЛОВО НЕ СДЕРЖАЛИ:

### НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ

Завод железобетонных изделий и конструкций	98,8
Завод трубчатых строительных конструкций	97,2
Коуровский леспромхоз	95,4
УЗТИ	61,3

### ПО ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Коуровский леспромхоз	95,6
УЗТИ	64,3

### ПО ЗАКАЗАМ

БЭЗСКид	99,8
Швейная фабрика	99,6
ЗТСК	99,4
Завод сантехизделий	99,0
Завод ТИМ	98,7
Новотрубный завод	98,7
Производственное объединение «Хромпик»	98,6
Завод ЖБИиК	97,8
Динасовый завод	97,5
Лыжная фабрика	96,6
Новоуткинский завод «Искра»	95,3
Рудоуправление	94,9
Завод комплектных металлоконструкций	94,0
Коуровский леспромхоз	74,5
УЗТИ	64,3

### ПО СЕБЕСТОИМОСТИ ПРОДУКЦИИ

УЗТИ	158,0
Коуровский леспромхоз	103,0
Гормолзавод	101,4
Новоуткинский завод «Искра»	101,1

## Лучшая бригада

Без малейших нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка работает бригада ремонтных электромонтеров В. М. Панкратова из цеха № 11 филиала Новоутрубного завода. Этот коллектив уже несколько лет трудится по

почину северских металлургов. Не случайно так стабильны его производственные показатели: нормированное задание выполняется в среднем на 110 процентов. Пример образцового отношения к своим обязательствам подает Н. А. Аникин, Н. И. Авакумов, В. В. Демидов и другие. В. БЛОХИНА, рабкор.





